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lørdag 17. juni kl. 19.00
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i Berg kirke
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Det er hyggelig å ha konfirmanter! Fint å være
sammen med dem, og høre dem formidle fra sine
tanker og meninger. Se dem vinne over sjenansen,
og lese klart og tydelig. Her i bladet kan du lese
noen av samtalegudstjeneste-svarene også. Se for
eksempel hva de mener om hva kirka skal gjøre og
være, og hva tro og trosartiklene betyr. Ta det
gjerne med dere i den aktuelle diskusjonen om
forholdet mellom stat, kirke og andre trossamfunn.

Hva mener vi i den saken? I distriktene er ressurser
et av momentene vi er opptatt av. Det må sikres at
enhver får samme gode kirkelige betjening, uansett
hvor en bor og hva slags livssituasjon en er i.
Dessuten er vi opptatt av at rådsorganer og
materiell ikke bare skal bære preg av menigheter
med mye ressurser. Vi vil kunne kjenne igjen kirka
sentralt som vår kirke, og vi vil kunne drive den
forsvarlig og oppbyggelig her lokalt.

Men hvem skal styre kirka? Noe av utfordringen for
Den norske kirke er at svært få deltar i de kirkelige
valgene. De fleste steder er det også for få som vil
stille på listene, slik at det ikke blir et reelt valg.
Heldigvis har folk i Berg og Torsken vist at det kan
være annerledes. Vi fikk ganske bredt sammen-
satte lister, og en valgdeltakelse i høst på hhv. 52
og 58 %. Her kan andre lære noe av oss!

Konfirmantene i år har vært opptatt av forholdet til
andre religioner. Vinterens Muhammed-tegning-
krise viste igjen hvor viktig det er med gjensidig
kjennskap og respekt. Som det største og eldste
trossamfunn i landet vårt har vi et ekstra ansvar for
å være med og legge forholdene til rette for lik
behandling. Ingen har rett til å si ”du må bli som
oss, for vi er flest!”

Tilbake til konfirmantene – og alle andre som søker
til kirka til høytider og markeringer. Kirka er alle
døpte medlemmer. Den finner sted der mennesker
søker til Ordet og de kirkelige handlingene. Der
sakramentene deles ut, der det feires og bes, leses
og synges - der det tros, tviles og håpes. Der vi får
åpne opp for Guds kjærlighet og ivareta skaper-
verket.

”Kirka skal være der for folk som trenger det”, lyder
et konfirmantsvar. Det får vi være med på og legge
til rette for – både her hos oss, og gjennom
organisering av kirke og stat!

Ingunn Rinde

Om stat og kirke, og konfirmanter...

○

○

○
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○
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Adresser og telefoner
Sokneprest Ingunn Rinde

9385 Skaland
Tlf. bolig: 77 85 81 31
Tlf. kontor: 77 85 90 41
Mobil tlf.:           415 74 532
ingunn.rinde@berg.kommune.no

For Søndre Torsken/i sokneprestens fravær:
Frank Stellmacher
77 85 36 64, mbl 415 74 347
frankstellmacher@yahoo.de

prost Oddmund Brundtland
kontor 77 85 02 01, mbl 415 74 182

BERG MENIGHET:
Prestekontor Skaland 77 85 90 40
Kontortid: man - tor 10:00 – 14:00
jan.erik.fjeld@berg.kommune.no

Boligtelefoner:
Kirkeverge Jan Erik Fjeld 77 85 82 24
Kirketjener:
Martin Reiertsen 94 83 08 89

Leder i Berg menighetsråd:
Marit Reiertsen 77 85 85 04
mreiertsen@yahoo.no

TORSKEN MENIGHET:
Prestekontor Gryllefjord 77 87 30 60
Kontortid: man – tor 8:30 – 15:30
fred.flakstad@torsken.kommune.no

Boligtelefoner:
Kirkeverge Fred Flakstad
77 85 61 54 / 901 31 930
Kirketjenere:
Torsken Kirke og Gryllefjord kapell:
Gustav Nordskag 77 85 63 63
Grunnfarnes kapell:
Åse Johansen 77 85 58 22
Borgny Benjaminsen 77 85 58 03
Hansine Johansen 77 85 57 23
Medby kapell:
Gerda Nygård 77 85 58 68
Sifjord kapell:
Hilmar Sommerset 77 85 63 22
Flakstad kapell:
Solveig Flakstad 77 85 51 41

Leder i Torsken menighetsråd:
Annie Halvorsen 77 85 61 16

«YTTERSIA» UTGIS AV MENIGHETSRÅDENE. STOFF TIL BLADET
SENDES REDAKTØREN: SOKNEPREST INGUNN RINDE,

9385 SKALAND. LAYOUT OG SATS: REINER SCHAUFLER.
 KASSERER: JAN ERIK FJELD. POSTGIRONR.: 0530 35 64960.

 TRYKK: GRAFISK NORD, FINNSNES. OPPLAG: 1100
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Frank Stellmacher

andakt

Det var den 9. januar 1905, samme år
som Norge ble et selvstendig land.

Men det jeg vil fortelle, skjedde lenger
sør i Europa, i Sveits. Denne kvelden
skulle en liten sveitsisk landsby få
elektrisk lys. Som barn gledet alle seg
til denne store ”lys-begivenheten”. På
skolen øvde de inn sanger. Ordføreren
skrev festtale. Og de gamle sa: ”Hvis
bestefar kunne ha opplevd dette!”

Da det var blitt mørkt om kvelden stod
alle, både unge og eldre, foran husene
og ventet på lysets under. Og virkelig:
lyspærene begynte å skinne. Lyset
strålte, og gleden var stor.

– Men i et hus sluknet lyset denne
kvelden. Der døde en mann, han var far
til seks barn. I dette øyeblikket var
elektrisk lys helt uviktig. Enken med
seks barn satt i mørket, tross det
elektriske lyset som skinte.

Hvorfor skriver man om ”mørket” i en
sommerutgave av et menighetsblad i
Nord-Norge?

Selv om det er lyst rundt oss, døgnet
rundt, trenger det ikke å være så lyst
inni oss. Lyset på utsiden kan ikke
fordrive det mørket som av og til fyller
oss.

Det kan være hos oss, som det var i
landsbyen. For enken som mistet
mannen, hjalp det ikke at det kom
elektrisk lys. Det elektriske lyset, som
var en stor glede for resten av lands-
byen, kunne ikke lindre sorgen hennes.

Vi snakker av og til om å bringe lys inn i
hverandres liv. Lyset som kommer fra et
annet menneske, kan gi håp til et
sorgfullt hjerte. Vi kan bringe trøst og
oppmuntring til hverandres hjerter, ved
å være der for hverandre, ved å lytte.
Og så vet vi, at der vi kommer til våre
grenser (og selvfølgelig også før!), der
hvor vi ikke makter å trøste, får vi
vende oss til ham som sier:

Jeg er verdens lys (Joh 8,12).

Jeg ønsker deg dager i sommer der du
får oppleve nærværet fra Jesus, Han
som kan forandre, og som kan bringe
lys inn i livet ditt.

God sommer i midnattssolens land!
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Konfirmasjon i Medby kapell søndag 7. mai

Bak f.v. Lasse Fredriksen, prestevikar Frank Stellmacher, Andreas Hagensen. Foran f.v. Martine Cicilie
Eide Fredriksen, Tony Alexander Aksberg, Signy Theresa Nygård.

Konfirmasjon i Berg kirke søndag 14. mai

Bak f.v. Martine Mortensen, Vegar Eriksen Gundersen, Ina Charlotte Ersfjord, sogneprest Ingunn Rinde,
Isabel Richardsen. Foran f.v. Line Moritsøy Johnsen, Patrick Sørensen, Simon Ersfjord, Rolf Inge Heitmann.
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Foto: Reiner Schaufler

Konfirmasjon i Gryllefjord kapell søndag 28. mai

 Bak f.v. Henriette Jensen Grande, Susann Hansen, Linda Tobiassen, Espen Sivertsen Stensland.
Foran f.v. Lise Knutsen Wilhelmsen, Rebecca Flakstad, sogneprest Ingunn Rinde.

Konfirmasjon i Mefjordvær kjerke søndag 4. juni

Bak f.v. Therese Reiertsen Hammer, Hanne Ramberg, Johanne Jakobsen, Cecilie Nergård.
I midten sogneprest Ingunn Rinde, Gillianne Hansen, Silje Ersfjord Jørgensen.
Foran f. v. Fredrik Enoksen, Helena Wilsgård Simonsen, Christian Vildgren.

Foto: Fred Flakstad
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Inntrykk fra konfirmasjonstida
Noe de har gjort og lært:

- Vi har lært om Gud, og at mennesket er skapt i
hans bilde.
- At man skal ta vare på alle, alle er like mye verdt.
- Blitt kjent med nye mennesker (skapt i Guds
bilde). Lært om Gud og Jesus, ting jeg ikke visste
fra før. Lest mye mer i Bibelen enn jeg ellers ville
gjort, det er bra!
- Vi har jobbet med faste. Vi har sunget sanger.
Vi har vært bøssebærere.
- Jeg har lært at jeg er meg og jeg duger!
- Har lært mye om at jeg skal sette pris på meg
selv.
- Vi har vorre på Finnsnes på Finnsnesnatt og
temadag.
- Har lært at ingen er ingenting (alle er noe).
- Har lært om Gud, Jesus og hellig ånd. Blitt kjent
med nye mennesker.

Minner fra konfirmantåret

De beste minnene:

- Det beste minnet eg har fra denne tiden er fra
Finnsnesnatta. Det å være så mange konfirmanter
i lag var en spennende og minnerik opplevelse.
- Vi har fått mange nye venner, og har lært mye
om oss selv.
- Finnsnesnatta, temadagen og når vi hadde John
Daniel.
- Selve konfirmasjonen.

Om kirka og kristent liv og tro
Hva tenker du er det viktigste kirka
skal gjøre og være?

- Være der for folk som trenger det.
- Å spre Guds budskap.
- Kirka skal være trygg og lære oss å tro.
- At folk skal kunne komme og gå.. Stor eller liten.
Farvet eller hvit.
- Hjelpe folk som ikke har det like bra som oss.
- Kirka skal være der for alle. Man skal kunne gå
dit og be om tilgivelse.
- Hjelpe folk å komme nærmere Gud. Hjelpe dem
ut av konflikter.
- Være der for at man kan komme og prate.
- Jeg tenker at det viktigste er at de skal hjelpe de
som er fattig i verden.

Så er det over for et år til. Et konfirmantkull til er
feiret og bedt for, med fulle hus i alle fire kirkene.
Også i år vil vi gi leserne våre mulighet til å se
noen av konfirmantenes tanker. Dette er fra det
Berg- og Torsken konfirmantene 2006 skrev da de
jobbet med spørsmål til samtalegudstjenesten. Og
bildene, de er fra Skoghusleiren første helg i april.

Hjertelig takk også for godt og vel 17 000 kroner
samlet inn av konfirmantene i årets fasteaksjon, i
tillegg til ofringer til aksjonen på mange guds-
tjenester. Pengene kommer godt med i arbeidet
for å hjelpe ungdom ut av krig og konflikt!

Hva kan du bidra med av dette?

- Jeg kan bidra med å gjøre livet til mange mye
bedre.
- Gi penger til innsamling.
- Lytte til de som trenger noen!
- Være hjelpsom.
- Vi kan bli misjonærer og være bøssebærere.
- Bli prest!
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Hva kan du bruke kirka til?

- Døpes, konfirmeres, giftes og begravelse.
- Be om tilgivelse, møte andre, være en kristen.
- Be, kjenne på Gud nærvær, tilgivelse.
- Å få hjelp med å prate med Gud.
- Å gå og be og gå i gudstjenester.

Hva tenker du er det viktigste med å
være kristen?

- Jeg tenker at det som er det viktigste med å
være kristen er troen og å gå i kirka.
- Å ha noe å tro på / å ha noe / noen å søke
støtte hos.
- Å ha tro, og at man setter pris på alt Gud har
gjort.
- Å tro på Jesu død og oppstandelse.

Hva tenker du er det viktigste kristen-
dommen har å si til mennesker i dag?

- De ti bud.
- At vi alltid har noen å gå til.
- At alle er skapt i hans bilde. Man er like mye
verdt. Selv om du har gjort noe galt, tilgir Gud
deg.
- Det dobbelte kjærlighetsbud. Lille bibelen. Den
gylne regel.
- At vi må tro, og at vi er noe.
- At vi skal være snill og grei, ikke krige og leve i
fred og harmoni med hverandre.
- Fortelle folk at de duger sånn som de er, og
lignende.
- Jeg tenker det viktigste er at du er du og du
duger.
- Om hvordan man kommer til himmelen.
- At en kan bli tilgitt uansett hva en har gjort.
- Hm. Vet ikke helt, var et vanskelig spørsmål.
- Herren velsigne deg og bevare deg. Herren la
sitt ansikt lyse over deg og være deg nådig.
Herren løfte sitt åsyn på deg og gi deg fred.

Om de tre trosartiklene
1. art. Hva tenker du det betyr for
mennesket å tro på Gud som skaper?

- At jorda skal behandles med respekt.
- Vi skal leve i fred.
- At man ikke ser stygt på noen eller noe, for de
er litt av Gud.
- Mange går til Gud for å finne ut hvordan de skal
leve livet.
- Livet får en mening.
- At han ”er nær”.
- Det får folk til å tro at alt er skapt av noen, og
ikke at ting skaper seg selv.

2. art. Noe fra Jesu liv du synes er viktig.

- Da han gav den blinde mannen synet. Og de
lamme kunne gå, og da han delt mat til de fattige.
- Det med den damen som hadde syndet og skulle
steines.
- Jesus vasker disiplenes føtter.
- Undrene han gjorde.
- Korsfestelsen.
- Jesu oppstandelse.
- Når Jesus sier ”Far i dine hender overgir jeg min
ånd! Og dør for at alle menneskene skal få leve.
- At han delte fisk og brød til folket.

3. art. Hvor og hvordan kan mennesker
møte og oppleve Gud?

- Mennesket søker Gud gjennom bønn.
- I kirken, naturen, kirkegården, sykehuset,
gamlehjemmet, og ellers overalt hvor man ønsker
noe.
- Man ber en bønn, synger, tenker, gråter.
- Man oppsøker Gud i kirka, vi kan tenne lys osv..
- I Bibelen. Dåp. Diakoni.
- Vi ber, for å snakke til ham. Vi ber for at han skal
høre oss.

Al
le

 fo
to

s:
 F

ra
nk

 S
te

llm
ac

he
r



8

Yttersia - menighetsbladet for Berg og Torsken

○

○

○

○

○ ○ ○ ○ ○ ○

Postboks 53
9395 Kaldfarnes
Tlf. 77 85 57 15
Fax 77 85 54 40

- Nybygg, tilbygg og rehabilitering
- Etterisolering (glavablåsing)
- Grave- og transportoppdrag
- Trelast, byggevarer, jernvarer, VVS og malervarer

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○Annonse

Bønner til samtalegudstjenesten

TAKK

Kjære Gud, takk for at jeg er den jeg er!
Takk for det fine livet jeg har.
Vi takker for at vi bor i et land som har nok mat
og vann.
Takk for at vi er friske. Takk for den rikdommen vi
har.

Vi takker for at vi har familie og venner. Vi takker
for at vi får utdannelse, og at vi får blir godt kjent
med Gud og Jesus under konfirmasjonstida.
Takk for alle de jeg traff under konfirmanttida.

Vi takker for at vi får komme til himmelen.
Vi takker Gud for at han er den han er.
Jeg vil takke Gud for at han kan høre på alt det
man har å si!

TILGIVELSE

Kjære Gud. Tilgi oss for at vi ikke alltid er snille
med hverandre.
Tilgi oss for at vi ikke gir nok penger til de fattige.
Tilgi oss for at vi forurenser verden din.
Tilgi oss for at vi alltid vil ha noe nytt, mens vi vet
at noen har ingenting.

FORBØNN

Vi ber for alle konfirmantene i Berg og Torsken.
Vi ber for at alle skal få det bra.
Vi ber for de som ikke har et sted å bo, og de som
ikke har mat.
Vi ber for alle fattige barn i verden og håper de får
mat, vann og en utdannelse.
Vi ber for at de unge krigsveteranene skal få det
bedre.
Vi ber for de aids- og sultrammede i verden, og
håper de får et bedre liv.
Vi ber for at flyktninger skal få et hjem,
at mobbeoffer skal slippe mobbere.
Vi ber for alle som blir misbrukt.
Vi ber om at det skal bli fred i verden.

DEN NORSKE KIRKE
Torsken og Berg

kirkelige fellesråd

DAGLIG LEDER/KIRKEVERGE
Ledig fast stilling for snarlig tiltredelse.

70 % kirkeverge i Torsken,
30 % sekretær i Berg.

Se fullstendig utlysning på
www.torsken.kommune.no og

www.berg.kommune.no

Spørsmål vedr. stillingen kan rettes til
Kirkeverge Fred Ove Flakstad,

tlf . 77 87 30 00 og
Sogneprest Ingunn Rinde,

tlf. 77 85 81 31 / 415 74 532

Søknad sendes innen 21. juni 2006
til Torsken prestekontor,

9380 Gryllefjord.
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Vannredningskurset i siste mai-helg var et kombi-
nert grunnkurs og ledelseskurs i sjø-, og vann-
redning. Det inneholdt søksmetoder, navigering,
sikkerhet, taubehandling, vedlikehold av båt og
motor og ledelse av søk.

Vannredning er et satsingsområde i Berg, og
generelt i Røde Kors. Behovet for denne beredska-
pen er økende og interessen er stor for å drive
med meningsfull kompetanseoppbygging. Røde
Kors er mer enn Påskeberedskap og kakelotteri.
Man kan velge å gjøre det man har interesse av
innenfor Røde Kors sine verdier og prinsipper.
Berg satser på å gjennomføre et grunnkurs i
vannredning for nye medlemmer i 2006/2007.

Viktor Hansen, kursleder

Vannredningskurs
i Mefjorden

Berg Røde Kors er etter hvert blitt en aktiv
gruppe, både med Barnas Røde Kors og aktiviteter
for ungdom og voksne, med turer, kurs og
beredskap. Vi har fått noen bilder og linjer fra
Viktor Hansen, og inviterer samtidig til noen åpne
arrangement i høst:

Tirsdag 15. august kl. 18.00 på skolen i
Senjahopen: Grunnkurs i førstehjelp for nye
medlemmer og folk som vil bli medlemmer i
Røde Kors.

Mandag 4. september kl. 18-19.00 på
Kroa i Mefjordvær: Temakveld om psykiske
virkninger ved funn. Ettervirkninger / støtte-
apparat. Sogneprest Ingunn Rinde blir med.



“Bergtatt”: www.lokalavisa.no

Berg kommune

Berg kommune

9385 Skaland
sentralbord 77 85 90 00
faks 77 85 90 01
post@berg.kommune.no
07.45-15.00 (15.30)

ordfører:
Trond Abelsen
rådmann:
Ivar Mortensen

Lege  og helse
Legekontor Skaland 08.00-
15.30 77 85 91 00
Legekontor Mefjordvær
08.00-15.30 77 85 97 80
Legevakt etter kl.15.30
lørdag/søndag 77 87 14 00

Helsesøster, Skaland
08.00-15.30 tirs, tors,
annenhver fre. 77 85 91 07

Fysioterapeut, Skaland 77
85 91 08
Fysioterap. Mefjordvær 77
85 87 34

Sosialavdelingen
07.45-15.00 (15.30)
Leder:
tlf. 77 85 90 30
faks 77 85 90 01
Sosialtjenesten
tlf. 77 85 90 24
Barnevernstjenesten
tlf. 77 85 90 31

Pleie-, rehabilite-
rings- og omsorgs-
tjenesten (PRO)
07.30-15.00 hele året
Leder: Astrid Rabbmo
Bergsheimen
alders- og sykehjem
tlf. 77 85 93 00
Strandheimen/
åpen omsorg
tlf. 77 85 87 87
Psykiatrisk sykepleier
tlf. 77 85 91 20

Leon Hanssen ny leder
for teknisk avdeling

Etter at Tom Sebulonsen sluttet som plan-
og næringssjef, har kommunen endret
organiseringa av disse fagområdene.
Funksjonen som fagsjef for plan og næring
er nå fordelt på to faglederstillinger for
henholdsvis teknisk fagområde og næring/
utvikling.

Leon har utdanning som bygg- og anleggs-
ingeniør og kommer fra stilling som
anleggsleder ved Senja Elementer AS. Han
tiltrer stillinga i begynnelsen av august.

Samarbeid med
Torsken og Tranøy

I 1 ½ år har vi samarbeidet med
Torsken om sosialledertjenesten
– Berg har kjøpt denne kompe-
tansen hos vår nabo. I Berg har vi
vært svært fornøyd med denne
løsninga. Dessverre kan ikke
Torsken selge oss denne tjene-
sten lenger, og vi i Berg vil nå
ansette egen sosialleder. Vi
takker Hege R. Grande for et
kjempeflott samarbeid og for
hennes innsats i Berg. Samtidig
gir vi honnør til Torsken for
imøtekommenhet når vi ba om et
slikt samarbeid.

Også innen andre fagområder samarbeider
våre to kommuner. Torsken leverer
ingeniørtjenester til oss i Berg innenfor
50% av et årsverk. På denne måten har vi
fått utvikla et godt internkontrollsystem for
vannver-kene våre. I tillegg leverer Torsken
oppmå-lingstjenester til oss.

Vi er nå inne i dialoger om utvida samarbeid
innen økonomiforvaltninga og legetjenesten.
Kanskje vil vi etter hvert samhandle nær-
mere innen nærings- og utviklingsarbeid?

Hos Tranøy kommune kjøper vi kulturskole-
tjenester. Vi er svært fornøyd med dette og
får gode tilbakemeldinger fra omgivelsene
ift. dette.

Dette viser at det er fullt mulig å samarbeide
om tjenesteområder med gode naboer.

Leon Hanssen fra Skaland er an-
satt som leder for teknisk avde-
ling i kommunen.
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Skoler
Senjahopen skole
Rektor: Jorid Meyer
tlf. 77 85 98 90
faks 77 85 98 91
Skolefritidsordning
tlf. 979 61 847
Skaland skole
Rektor: Kjell Jensen
tlf. 77 85 92 00
faks 77 85 92 01

Barnehager
Senjahopen barnehage
Styrer: Berit Sivertsen
77 85 85 46 / 77 85 89 39
faks 77 85 82 82
Skaland barnehage
Styrer: Bård Lysberg
77 85 90 50 / 77 85 90 52
faks 77 85 90 51

Bibliotek
Berg Folkebibliotek
Biblioteket på Skaland
Mandag: kl 08:30 - 09:30
Tirsdag: kl 11:30 - 13:00

kl 17:00 - 20:00
77 85 92 13
bibliotek.skaland@
berg.kommune.no

Senjahopen filial
Mandag: kl 12:30 - 14:30
Tirsdag: kl 10:45 - 12:30
Onsdag: kl 17:00 - 20:00
77 85 98 97
faks 77 85 98 91
bibliotek.senjahopen@
berg.kommune.no

Posten
Senjahopen:
77 85 87 81 faks 77 85 87 66
frist for levering av post:
man/ons/fre 15:00
tir/tor 18:00  søn 19:30

Skaland:
77 85 90 22 faks 77 85 90 01
frist for levering av post:
man-fre 14:30

Berg kommune har igangsatt et
”rekrutteringsprosjekt” gjennom
en beslutning fattet i nærings-
fondsstyret. Kr. 500.000 av de
samlede næringsfondsmidler er
øremerka rekrutteringssatsing. Et
eget ad-hocutvalg har utarbeidet
retningslinjer for hvordan disse
midlene kan nyttes. Her har også
politikere deltatt.

Kort fortalt dreier dette seg om å igangsette
rekrutteringstiltak på alle fronter. Vi får
nemlig stadig henvendelser fra utflytta
bergsværinger som gjerne vil flytte heim
dersom forholdene ligger til rette for det.
Slike forhold dreier seg først og fremst om
arbeid. Kommunen kan ikke skaffe arbeid til
alle som kan tenke seg å flytte hit, men i
samarbeid med det lokale næringsliv vil vi
nå sette søkelys på et tettere samarbeid. Vi
vil nemlig svært gjerne at mange av dere
der ute i kongeriket kan tenke på heimflyt-
ting. Ta gjerne kontakt med ordfører eller

”Rekruttering”

Kommunens
årsmelding for 2005

Den 20. juni behandler kommune-
styret årsmeldinga for den kom-
munale virksomhet i 2005. Års-
meldinga er et viktig dokument
for innbyggerne som ønsker
innsyn i hvordan kommunen
forvalter fellesskapets ressurser.

rådmann dersom dere har tanker om å
kunne flytte til den flotte kommunen vår.
Det foregår virkelig spennende ting innen
næringsutvikling i Berg nå for tida –
kanskje du kunne tenke deg å ”snuse” litt
nærmere på dette ?

Boligselskapet er nå i full gang med å
planlegge bygging av nye boliger – både i
nordre og søndre del av kommunen. Om
kort tid vil en egen nærings- og utviklings-
leder bli tilsatt. Vedkommende vil som sin
fremste oppgave jobbe med rekruttering og
samarbeid med det lokale næringsliv.
Nasjonal turistveg går gjennom Berg –
reiselivet satser som aldri før her.

Kommunen er i ferd med å vedta å bygge
idrettshall. Kulturskoletilbudet er godt
utbygd i nært samarbeid med Tranøy. Barn
og unge vil derfor kunne se fram til flotte
oppvekstvilkår i Berg.

DETTE MÅ VEL VÆRE NOE FOR DEG Å
TENKE PÅ ?!

Men den er også viktig for både politikere
og ansatte fordi den setter fokus på hvilke
mål vi klarte å nå i året som gikk og ikke
minst vil den fortelle noe om det vi ikke
greide å oppnå i forhold til de planer som
var lagt. Årsmeldinga er tilgjengelig for
nedlasting fra kommunens nettsted. For
dere som ikke har tilgang til internett, vil
den være å finne på bibliotekene eller dere
kan få lese den i informasjonen på
kommunehuset.
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Den 3. april 2006, dro 9.- og 10.-klasse ved
Senjahopen skole på klassetur til Praha.

Turen ble en stor opplevelse for alle med inntrykk
og erfaringer vi lenge kommer til å huske. Med
hjelp av vår guide Filip Bis fikk vi innblikk i byens
rikholdige skattkammer av kultur, arkitektur og
severdigheter. Vi besøkte store katedraler,
badesenter, tivoli, dyrehage, museer, opera og vi
var på Hockeykamp. Med andre ord – en uke
spekket med aktiviteter.

Praha er stor og vakker by, med over 1 million
innbyggere, og byen har en lang og krigersk
historie. Slaverne (tsjekkerne) i Böhmen grunnla
sitt første stammeforbund til forsvar på 600-tallet.
På slutten av 800-tallet klarte en høvdingfamilie
med navnet Przemysl å samle det første lille
tsjekkiske riket rundt Praha.

Karl IV  (1346-1378) er den personen som gjorde
landet til et sentrum i Europa og førte til en
gullalder for Praha. Karl er kjent for en mengde
store byggeprosjekter som i dag er blant landets
største turistmål:

Han erstattet den gamle trebrua som bandt
Prahas to deler sammen med en fantastisk

steinbru. Grunnsteinen til Karlsbrua ble lagt ned
9.juli 1357 kl. 5.31 fordi dette tallet er symmetrisk
(135797531) og derfor skulle være svært
lykkebringende for den nye konstruksjonen. Han
startet også byggingen av St.Vitus-katedralen og
den såkalte Hungermuren. Den skal være det
første ”arbeidsmarkedstiltak” i verden, fordi det
ble brukt til å gi arbeidsløse jobb. Karl var svært
interessert i kunst og kultur, og Karlsuniversitetet
var det første virkelige universitet i Mellom- og
Nordeuropa.

Praha har fått priser for sin kultur, og er utnevnt til
Europas mest kultur-rike by. Noe av grunnen til
det, er alle de gamle bygningene som fortsatt står
etter mange hundre år.

Vi måtte selvfølgelig innom St.Vitus-katedralen.
Kirken ble bygget i perioden 1344-1352 på
ruinene av to gamle kirker. En rotunda fra 900-
tallet og en basilika fra 1000-tallet. Men kirken var
likevel ikke helt ferdig før i 1929. Katedralen er
bygd i forskjellige byggestiler siden det har vært
forandringer på bygningen i 800 år. De to hoved-
tårnene er bygd i gotisk stil mens det tredje i
tillegg er bygd i renessanse og barokkstil. Katedra-
len inneholder også det kongelige mausoleum og
kronjuvelene.

Senjahopen-ungdommens klassetur 2006
av Christian og Geir Vildgren
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Katedralen er utrolig stor og et praktfullt byggverk.
Det er hele 33 meter fra gulv til tak og veggene er
smykket med glassmalerier, gull og juveler. Her er
bilder av jomfru Maria, og statuer av helgener.

Etter omvisning på borgen brukte vi ”apostlenes
hester” og gikk mot sentrum over Karlsbroen. Den
stammer fra det 14. århundre og binder sammen
de to bydelene Lillesiden og Gamlebyen. Langs
hele broa står det 30 statuer.

Fra broen gikk vi til bytorget i sentrum av
gamlebyen hvor det astronomiske uret står.
Klokka ble installert på 15-hundretallet og hver
hele time kommer de tolv apostlene frem. Uret
viser også minutter, timer, dager, år og alle
navnedager.

Turen til krigsleiren i Theresienstadt må også
nevnes. Her fikk vi med egne øyne se hvilke
grusomheter en krig fører med seg. Under andre
verdenskrig ble leiren brukt som venteleir mellom
fangenes hjem og leire som Auschwitz og
Birkenau. Vi ble alle sjokkert over brutaliteten som
fant sted. Vi fikk innblikk i hvordan fangene hadde
det, hva de gjorde og hva de spiste. Det var en
stille gjeng på bussen hjem etter denne dagen.

Praha er en fantastisk by å reise til. Masse kultur
og historie og mye morsomt å se på. Om dagen
var gatene fulle av travle mennesker. Og med et
kommunikasjonsnett bestående av busser, trikker
og T-bane var ventetiden kun minutter. Mennes-
kene var høflige og hyggelige og i Praha er det
ennå slik at de unge reiser seg for eldre på bussen.

Praha er en internasjonal storby med priser som
ligger langt under resten av Europa. Så her kan
man handle seg til rikmann. Eller kvinne, som
noen i reisefølget vårt gjorde.

Om kveldene var stemningen nesten elektrisk. Da
ble hele byen forvandlet til en lysende kule, med
tusenvis av lys. Man kunne gå gjennom gatene og
se på alle gatelyktene som var tent, og kjæreste-
par hånd i hånd blant innbyggere og turister.
Dempet lys, og svak musikk fra utesteder og
restauranter. Dette er noe av det mest romantiske
man kan oppleve. Så vi anbefaler alle kjærestepar
å dra dit hvis dere vil ha en opplevelse for livet,
for dette er virkelig praktfullt å se på.

Så ung som gammel: Få en opplevelse for livet.
Besøk Praha.

Kirkegården i Theresienstadt
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Kaperdalsgudstjenesten Palmesøndag
Gudstjenesten på Palmesøndag i år kunne
ikkje vært i en større katedral enn
Kaperdalen. Mellom 40-50 mennesker
overvar sports-gudstjenesten øverst i
dalen. Liturg var Anne Berit Mathisen, og
på medbrakt keyboard spilte organist
Kauko Hirvensalo. Kirketjener fra Svan-
elvmo kirke, Kjell Fredriksen, og flere,
spadde opp snøblokker, og med et hvitt
laken over var det alter i storkjerka.
Grangrener minnet oss om palmegrenene.

Nesten vindstille og helt skyfri himmel,
utgjorde maximale forhold i hele dalføret.
Anslagsvis var det mellom 100-150
mennesker som nøt dagen i sola, med
aktiviteter fra skiturer, aking, henglider
eller isfisking. En storartet start på
påsketiden!

(tekst og foto: Håkon Ryvoll, Tranøy menighet)

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○Annonser

Telefon 77 85 99 00
Telefax 77 85 99 05
9386 Senjahopen

- et selskap i Nergård
Arvid Nergård as

Se på denne notisen som Harriet på bygde-
sentralen fikk fra han Trond Kristoffersen
(Norsk Luthersk Misjonssamband) som
driver max- og allidrettklubbene i søndre
Torsken. Fint tiltak!

Hei Harriet!

I går hadde jeg med et flunkende nytt bordtennis-
bord da vi hadde allidrett på skolen. Har informert

Bordtennisbord fra NLM til Medby skole
noen av lærerne om dette, så jeg håper at de har
fått det skrudd sammen!! Jeg la også et nett med
bordtennisutstyr på lærerrommet. Bordet er til fritt
bruk for dere på skolen fra maks- og allidretts-
klubbene som har tilhold på skolen! Men det
hadde vært fint om køller og baller ble "lånt" ut av
dere voksne på linje med annet utstyr i gymsalen.
Håper dere får nytte av bordet:)

Hilsen fra Trond
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Søndag 25. juni Dagstur til Kvænan.
Bratt tur, mye ur. Beregner ca 7 timer.
Turleder: Thor Olsen tlf 77844480/93468650.

Onsdag 28. juni. Ettermiddagstur til
Store Brusen – Husfjellet.
Turledere: Lillian Sebulonsen tlf 90015396 og Elin
Wilsgård.

Fredag 30. juni – søndag 2. juli.
Bjørnesafari i Skakterdalen.
Vi går opp i Skakterdalen på fredag og overnatter
i telt. Dagstur på lørdag og retur via Dividalen på
søndag.
Turledere: Rolv Byberg 77840926 (41589459) og
Bodil Kjær Brones tlf 90915031.

Søndag 16. juli. Den gamle kirkeveien fra
Bjorelvnes til Finnsnes.
Buss til Bjorelvnes.
Turledere: Svein Henriksen tlf 77846713 og Kai
Jensen Tlf 77846506.

Onsdag 16. august. Dagstur til Baren.
Turledere: Lillian Sebulonsen tlf 90015396 og Lisa
Gresseth tlf 92028111.

Lørdag 19. august - søndag 20. august.
Familietur til Stordalshytta.
Flatt og fint terreng innover til hytta. Ca 8 km. Vi
går i samla tropp og har et skikkelig matstopp
underveis.
Turledere: Lisa Gresseth tlf 92028111, Arnold
Myrvang tlf 92048048 og Hanne Brustad.
Kjell Harald Horn tlf 93282887.

Onsdag 30. august. Dagstur til Kistefjell.
Ca 5 timer.
Turleder: Evelyn Sandbakk tlf 47900588
(77841942).

Torsdag 31. august – søndag 3. september
Høsttur. Senja på langs.
Turledere: Rolv Byberg tlf 41589459/77840926),
Svein Heitmann 95190400 og Thor Olsen
9346850.

Senja turlag - turer i sommer

Onsdag 13. september. Dagstur fra
Nikkelverket til Storvatnet.
Lett tur ca 30 minutter. Fantastisk utsikt over
Bergsfjorden med sine holmer og skjær. Kultur-
historisk vandring.
Turleder: Svein Heitmann tlf 95190400,
Kjentmann: Tor Skogland, tlf 91397476.

Søndag 24. september. Dagstur til Barstind.
Start ved Strømsnesbrua. Lett stigning. Ca 6 timer,
5,5 km og 765 høydemeter. Fantastisk utsikt over
Bergsfjorden med holmer og skjær. Fra toppen
har man flott utsikt over Senjas tak.
Turledere: Svein Heitmann tlf 95190400 og Lillian
Sebulonsen tlf 90015396.

For oppdatert informasjon viser vi
til annonser like før turen

i Troms Folkeblad og på vår hjemmeside:
senjaturlag.vandrer.no

Utsikt fra Stormoa/Bergsbotn
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Prestestillingen i Torsken er altså inndratt (vedtatt
i bispedømmerådsmøte 14. juni 2005). Til
erstatning skal vi ha ”inntil 50 %” av en av de
andre prestestillingene – med poengtering fra
biskopen om at dette skal være en fast prest, som
samarbeider direkte med sognepresten. Prosten
og sognepresten ser det sånn at dette skal være
prostipresten, og at greieste arbeidsfordeling er at
denne får direkte ansvar for søndre Torsken, samt
skal avlaste og samarbeide i Torsken og noe Berg.

Som et resultat av dette må prestearbeidet i
prestegjeldet altså reduseres med en fjerdedel.
Dette får også følger for fordeling av gudstje-
nester på våre prekensteder. Følgende skisse til
reduksjon er av sognepresten lagt fram for
menighetsrådene. Før biskopen godkjenner
forordnet gudstjenesteplan skal også menighets-
møtet uttale seg.

Med få gudstjenester på hvert sted, ser vi det som
viktig med en ”forutsigbar” turnus. Siden preste-
gjeldet har fire hoveddeler, foreslår vi en plan hvor
disse stedene får gudstjeneste en fast søndag i
måneden (som igjen fordeles på de forskjellige
gudstjenestestedene i hver del). Til høytider og
særskilte arrangement og helger blir det forskyv-
ninger eller ekstra. Planen forutsetter også noen
”doble” søndager for prestene, og noe på
hverdager.

Forslaget legger opp til prostiprest-tjeneste hos
oss en fast søndag i måneden (i sogneprestens
frihelg), samt til ekstra behov / samarbeid (som
konf.dager), dessuten full dekning i høytider.

Vi foreslår en veiledende gudstjeneste-
fordeling etter følgende rytme:

Første søndag i måneden Berg.
Andre søndag i måneden Søndre Torsken.
Tredje søndag i måneden Mefjordvær.
Siste søndag i måneden Torsken / Gryllefjord.
I høytidene og de månedene det er fem søndager,
har vi plass til noe ekstra, for eksempel Finnsæter.
Det oppfordres til frivillige / foreninger å ha
samlinger / møter de søndagene det ikke er
gudstjeneste.

Følgende fordelingsforslag:
Torsken samlet 43 pr år,
Berg 43 (redusert fra 51/46* og 52)

Tall fra nåværende gudstjenesteplan satt i
parentes. *) Nåværende gudstjenesteplan for
Torsken opererer med to forskjellige tall.

Søndre Torsken – sum 21 (25)
Flakstadvåg 4 (4)
Grunnfarnes 4 (5)
Sifjord 2 (5)
Sifjord sykehjem 4 (2)
Medby 7 (9)

Nordre Torsken – sum 22 (26/21)
Sykehjemmet 4 (1/1)
Torsken 9 (12/10)
Gryllefjord 9 (13/10)

Berg – sum 43 (52):
Berg 16 (18)
Bergsheimen 4 (4)
Finnsæter 4 (7)
Ersfjord 1 (4)
Fiskarheimen 2 (1)
Mefjordvær 16 (18)

Forslag til redusert gudstjenesteplan
Konsekvenser av 25 % mindre prest

etab. 1982, Finnsnes, tel. 77 84 55 60 - Solli,  9303 Silsand
Alt vedr. dødsfall og begravelser:

- Hjemmebesøk ved behov
- Blomster, kranser
- Stort utvalg i gravmonumenter

VAKTTELEFON 77 85 37 01
Dere finner oss vis a vis Finnsnes hotell

i samarbeid med Finnsnes Blomsteratelier
tlf. 77 84 02 40

Seva AS Senjahopen
77 85 87 08

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○Annonse
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på kirkebakken

KONFIRMANTER 2006-2007

har oppstart i september. Informasjon sendes i
posten. Presentasjonsgudstjenester og orien-
teringsmøter er planlagt søndag 3. september i
Gryllefjord og Berg, og 10. september på Medby.

KIRKEVERGESTILLING LEDIG

I TORSKEN, SAMKJØRING MED LEDIGE

LØNNSMIDLER I BERG

Fred Flakstad har sagt opp sin stilling som
kirkeverge, for å begynne som ingeniør i Torsken
kommune. Siden det pr t er 30 % ledig av kirke-
vergestillingen i Berg, har fellesrådene gått sam-
men om stillingsutlysning, med 70 % i Torsken og
30 % i Berg. Søknadsfrist er 21. juni, se
www.torsken.kommune.no eller
www.berg.kommune.no. FERIEAVVIKLING OG PRESTEDEKNING

I kirkevergenes ferie besvares nødvendige
tjenester gjennom kommunenes sentralbord og
teknisk etat. Soknepresten har ferie 3.-10. juli og
31. juli – 16. august.

Prestevikar Frank Stellmacher er fungerende
sogneprest i den tida, og er ellers i tjeneste
i 50 % i prestegjeldet, som før.

GIRO I MENIGHETSBLADET

Sommernummer er tid for en hilsen til de av dere
som ønsker å støtte oss økonomisk. Vi legger ved
en giro for innbetaling av frivillig kontingent / gave
til menighetsbladet. Inntektene vi får gjennom
dette er, sammen med annonsørene, det som gjør
at vi kan gi ut bladet. Hjertelig takk for gaven!

Kontonummer    0530 35 64960

Kafe - Restaurant - BarKafe - Restaurant - BarKafe - Restaurant - BarKafe - Restaurant - BarKafe - Restaurant - Bar
Sjøbuer - OverSjøbuer - OverSjøbuer - OverSjøbuer - OverSjøbuer - Overnattingnattingnattingnattingnatting

Tlf. 77 85 89 80Tlf. 77 85 89 80Tlf. 77 85 89 80Tlf. 77 85 89 80Tlf. 77 85 89 80 Restaurant - Catering - Bar
Overnatting - Hytte

9380 Gryllefjord
Tlf. 77 85 61 51
Fax 77 85 62 22

Åpningstider: 09:00 - 18:00
Lørdag: 09:00 - 15:00

Bensin, Diesel, Oljeprodukter
Medisinutsalg

Innehaver: Reidun Flakstad

Bergsbotn - 9385 SKALAND
Tlf: 77 85 97 00    Fax: 77 85 97 10

akvageir@x-stream.no
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18

Yttersia - menighetsbladet for Berg og Torsken

○

○

○

○

○ ○ ○ ○ ○ ○

fra kalenderen

Vel møtt til NRK-gudstjenester i Berg og Torsken

50-års-konfirmanter

- i Berg
ønskes velkommen til gudstjenesten søndag 18.
juni kl. 11.00 i Berg kirke. 17. juni ble 15 ung-
dommer konfirmert i Berg kirke – 6 jenter og 9
gutter. 50 år seinere skal det være tv-opptak den
søndagen i Berg. Siden gudstjenesten skal handle
om det å høre til i kirka, vil det høve godt å
markere sine 50 år som konfirmert. Oppmøte
seinest 10.45.

- i Torsken
ønskes velkommen til gudstjeneste søndag 6.
august kl. 11.00 i Gryllefjord kirke. Sommeren
1956 var det to konfirmasjoner i Torsken – en i
Gryllefjord og en i Torsken, 6. og 13. august. Vi
har valgt å legge jubileumsmarkeringa til første
helg i august, når det samtidig er fiskefestival i
fjorden, og at gudstjenesten holdes i Gryllefjord.
Det vil også bli anledning til omvisning og andakt i
Torsken kirke dersom kullet ønsker det.

Fredag 29. september kl. 19.00 blir det konsert
med selveste Arve Tellefsen i Berg kirke. Det er
”Foreninga Kulturslottet” som står for konserten, i
samarbeid med Musikk i Troms. Vi gleder oss –
sett av helga, og ta med folk så vi kan fylle kirka!

Arve Tellefsen til Berg kirke

Oppmøte for utøvende 2 timer før opptak, øvrig
deltakere 15-30 min før.

Kor og skoleunger er spesielt engasjert og invitert
til de forskjellige stedene. Allikevel er gudstjene-
stene åpne for alle. Særlig i Berg kirke er det god
plass utover de som ”må” komme, så her oppford-
rer vi så mange som mulig til å komme og være
med. Sammen skal vi få løfte sangene, stedet og
gudstjenestene våre ut til hele Norge!

Gudstjenesten i Torsken kirke blir en ”Arvid -
Hanssen-messe”, med flere av hans sanger, under
temaet ”Mjuk vind av nåde”. I Berg kirke blir temaet
om å høre til i kirka, samlet til en ”Salmekveld fra
Senja”. Vi skal bruke flere salmer av vår egen
Trond Hellemo, med melodier av Ivar Jarle
Eliassen og Bjørn Andor Drage. På Kråkeslottet
blir temaet hav og feske – også der med både
gamle og nye sanger.

Gudstjenestene fra Berg og Torsken skal sendes
som NRKs ”Åpen himmel” kl. 17.30-18.00 søndag
den 20. og 27. august og 3. september.

Tørrfeskivalen
juni 2006 starter i Gryllefjord med NRK-opptak av
gudstjenesten i Torsken fredag 16. juni. Lørdag
17. juni blir det festivalaktiveter i Gryllefjord. Følg
med på plakater, og vel møtt!

St. Hans-feiring
Skjer forhåpentligvis i godt vær og etter gode
tradisjoner – følg med på plakater og vær med!

Mefjorddagan
Avholdes som vanlig første helg i juli. Fra kirkas
side blir det gudstjeneste med kirkekaffe på
søndag ettermiddag (kl. 16). Blir det godt vær, tar
vi gudstjenesten utafor kirka!

Havfiskefestival
Avholdes i Gryllefjord første helg i august.

fredag 16. juni kl. 19.00 i Torsken kirke
lørdag 17. juni kl. 19.00 på Kråkeslottet

søndag 18. juni kl. 11.00 i Berg kirke
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DØPTE

Lukas Andre Simonsen  19.03.06
Oddvar Eide  05.06.06

DØDE

Bjarne Arnold Dehlin  14.03.06
Almar Martin Rasmussen  19.03.06

Astrid Johanna Thobiassen  30.03.06
Aslaug Smith Arnesen  30.04.06

Erling Karl Andreas Wilsgård  09.05.06
Anna Kristine Hanssen  25.05.06

Arnold Johannes Sørensen  29.05.06

DØPTE

16.04.06  Marius Ask Jakobsen
16.04.06  Kevin Sand Tapaszto

DØDE

09.03.06  Rolf-Arne Hagen
10.03.06  Alma Richarda Sørensen
17.03.06  Harder Agnar Valdemar Enoksen
23.03.06  Milly Rosa Johanne Simonsen
09.04.06  Kitty Pernille Teodore Heitmann
20.05.06  Tore Ketil Heitmann
30.05.06  Ruth Margareth Skancke

slekters gang

BERG TORSKEN

takkeannonser

En varm takk for vennlig deltakelse og
omtanke ved Rolf-Arne Hagens sykdom og
bortgang. Takk for alle varme tanker og
hilsener, for blomster til hjemmet og til
hans båre, og gaver til Kreftsaken.

Berit m/ familie

Vi takker for all deltakelse, telefoner,
blomster og gaver i forbindelse med min
Harder Enoksens bortgang.

Inger-Johanne. Odd-Ivar m. familie,
Kjell-Arne m. familie

Hjertelig takk for deltagelse og blomster
til vår kjære mamma, Erna Johansens
begravelse. En stor takk til betjeningen
ved Gryllefjord sykehjem for god pleie og
omsorg.

Familien

Takk for all deltakelse i forbindelse med
vår mor Alma Sørensens bortgang. En
spesiell takk til betjeningen ved Bergs-
heimen for god pleie og omsorg, og til
Sonja for all praktisk hjelp.

Eva og Arnfinn



ETTER PINSE

Fredag 16.juni Torsken kirke kl 19 Opptak til NRK-gudstjeneste ved Ingunn Rinde, Gryllefjord
sangkor, Gryllefjord barnekor, Torsken skole. Ofring Kirkens
Bymisjon. Oppmøte for menigheten 18.45.

Lørdag 17.juni Kråkeslottet kl 19 Opptak til NRK-gudstjeneste v/ I.Rinde, Finnsnes barnekor m.fl.
Ofr. Kirkens Nødhjelp. Oppmøte for menighet 18.45.

Søndag 18.juni Berg kirke kl 11 Opptak til NRK-gudstjeneste ved Ingunn Rinde.
Ofr. egen menighet. Oppmøte for menigheten 10.30.

3.s.e.pinse 25. juni Ingen gudstjeneste.

JULI

4.s.e.pinse 2. juli Gryllefjord sykehjem kl 11 Gudstjeneste med nattverd ved Frank Stellmacher.
Mefjordvær kjerke kl 16 Gudstjeneste på Mefjorddagan ved Ingunn Rinde.

Ofring Kirkelig Ressurssenter.
5.s.e.pinse 9. juli Grunnfarnes kapell kl 11 Gudstjeneste m/ nattverd v/ Anne Berit Mathisen. Ofr. kapellet.
6.s.e.pinse 16. juli Berg kirke kl 11 Gudstjeneste med dåp ved Ingunn Rinde. Ofring egen menighet.
7.s.e.pinse 23. juli Finnsæter kapell kl 11 Gudstjeneste med nattverd ved Frank Stellmacher. Ofring.

Bergsheimen kl 17 Gudstjeneste med nattverd ved Ingunn Rinde.
8.s.e.pinse 30. juli Torsken kirke kl 11 Gudstjeneste ved Frank Stellmacher. Ofring egen menighet.

Mefjordvær kjerke kl 17 Gudstjeneste med nattverd ved Ingunn Rinde. Ofring IKO.

AUGUST

9.s.e.pinse 6. august Gryllefjord kapell kl 11 Gudstjeneste med dåp og 50-års-konfirmanter ved  Frank
Stellmacher. Ofring.

10.s.e.pinse 13. august Flakstadvåg kapell kl 11 Gudstjeneste ved Frank Stellmacher. Ofring Frelsesarmeen.
11.s.e.pinse 20. august Berg kirke kl 11 Gudstjeneste med dåp ved Ingunn Rinde. Ofring KFUK/M.
12.s.e.pinse 27. august Ingen gudstjeneste.

SEPTEMBER

13.s.e.pinse 3. sept. Gryllefjord kapell Kl 11 Gudstjeneste med konfirmantpresentasjon. Ofr Redd Barna.
Berg kirke Kl 17 Gudstjeneste med konfirmantpresentasjon, ved Ingunn Rinde.

Ofr egen menighet.
14.s.e.pinse 10. sept. Medby kapell Kl 11 Gudstjeneste med konfirmantpresentasjon,

ved Frank Stellmacher. Ofr Redd Barna.

gudstjenester i Berg og Torsken

RETURADRESSE: Prestekontoret
9385 SkalandInformasjonsblad

FØLG MED PÅ EVENTUELLE ENDRINGER PÅ PLAKATER OG I AVISER!
Se dessten oppdatert liste på www.berg.kommune.no: Klikk på Kultur | Berg menighet | Gudstjenester

Se også aktivitetskalenderen på www.torsken.kommune.no


